

2024年3月26日

各位

会 社 名 株式会社 南都銀行

代表者名 取締役頭取 橋本 隆史

(コード番号 8367 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員経営企画部長 田原 久義

(TEL. 0742-27-1552)

自己資本比率の算定方法の変更について

当行は、金融庁の承認を受け、自己資本比率の算定方法を「基礎的内部格付手法」に変更しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 算定方法の変更内容

変更後	変更前
基礎的内部格付手法	標準的手法

2. 「基礎的内部格付手法」の概要

「基礎的内部格付手法」は銀行の内部格付制度を用いて貸出等の信用リスクを計測することで、より適切に自己資本比率を算定する手法です。

「基礎的内部格付手法」の使用には、厳格な内部管理態勢の整備が求められ、金融庁の承認を 受ける必要があります。

当行は、信用リスク管理の高度化を目指して態勢整備に取り組んだ結果、今般、金融庁の承認を 受けました。

3. 変更理由

「基礎的内部格付手法」にもとづく最適なリスクテイクを通じた資産の積上げにより健全な 与信ポートフォリオを構築することで、健全性と収益性の向上を図るとともに、今後も内部管理態勢の 強化に取り組み、地域の持続的な発展に貢献して参ります。

4. 適用時期

2024年3月末の自己資本比率の算定より適用いたします。なお、同比率については、2024年5月中旬に公表する予定です。

以上